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Répondez a I’une de deux parties RN IS+ JYN VPN

suivantes (a) ou (b):
a) Trouvez [x3(x*+1)°dx
b) Trouvezf(x—3)ezxdx oS M-‘b(‘“-w)\‘v\wi(v)
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n Répondez a I’une de deux parties KNI ST JEN VNP
suivantes (a) ou (b): Aol olaall V__Qg\ a0 (1)
a) trouvez les valeurs maximales et 5 1Al Ll 6 il g

minimales relatives de la fonction f ou
f(x)=x3 -3 x—2; ainsi les points
d’inflexion de Sa courbe (s’ils existent).
b) Trouvez les valeurs extrémales de la )
fonction fou f (x) =x (x? — 12) dans Al g gpadll vl asl ()
I'intervalle [—1 ; 4] Eu > Al

[0 -] 8,20 (3 (VY- 1) = ()

Yoo ¥ T = ()5
A9 Gy AW
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Soient £ (x) = x f(x) et f(3)=-5; 385 () 5 g () 7> <3S 13)
alorsf~ 3)=..... | s =(¥) B obe-=(¥)>

YA/ YAV J oW1 5oddl - das i solt Adialt Ase s



TN YAV aal yA ALatt - J9¥1 59t - (Feadh yal! AR ) JoLSCiH g S Lt - Aalal) Ay 93U Aaal ybl) ALGHN 53 5 Loxiel

K 1. courbe de Ia fonction £ x)=(xx-2)¢" o > AN e
est Convexe vers le haut dans I’intervalle B 955 v (V- ) = () 2
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Bl Trouverles équations de la tangente et de | s>l ga50ally wleall olas dg]
la normale a la courbe M= Qe Ble . BB

x=secO;y=tanf en@z% T
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Si siny + cos2x =0 démontrez que

d?y (
dx?

dy

—)2 tany =4 cos 2x secy

dx
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Six=2t3-15t2+36t+1;
y=t%-8t+11;

alors cette courbe admet une tangente
verticale quand t=............
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Si la fonction fou f'(x) =-2 x + 6 ; alors Eeom D> 5 8713
toutes les phrases suivantes sont correctes T+ ¥-=() ™
sauf.......... mey\ubu\cg}up

La courbe de la fonction f est convexe | LT RV
vers le h?lut dans I’intervalle | —co ; oo Gaome 55 3 BN ot 0
(b) La fonction f admet une valeur Joocoo-[ 5yl b JY
minimale relative en x = 3. Pz g ks s G o dad 3 DL @
@ La cqurbe c,le la fqnctlon f n’admet pas 1 154l 5 Dl e @
de points d’inflexion. el sas s O
@ La fonction f est décroissante dans e e
’intervalle |3 ; oo
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. b h B < “ K
Siy=ax;ouaetbsontdeux constants ; | < <’ o> o b= e eSS 1y
démontrez que Ol &S Bl

S BV S L B
L Db, ax v e PSS 2

y dt x dt
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Trouvez le volume du solide engendré
par la rotation de la region limitée par la
courbe y = x*+2: ’axe des abscisses et les
deux droites x = - 2; x = 2 au cours d’une
révolution autour de I’axe des abscisses.
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Si £ (x) = x (@—In x) ol @ est un o (o33P = ()50 1)
constant et la courbe admet un point o ety DI i) 98y 20l P

critique en x =¢ ; alorsa =....
@ 1 ® zro e Yo,
@ € @ 2 Y @ -3 @
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Une plaque métallique sous la forme d’un

secteur circulaire d’aire 4 cm?. Trouvez la
longueur de rayon du cercle de secteur pour
que le périmetre soit minimal et quelle sera
la mesure de son angle a ce cas ?
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Trouvez I’aire de la région comprise entre | o 8) seame) dalardl dolue a5l

la courbe y = 4 — x? et la droite el - E= e o)
y=x+2. Y4 e P
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